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Beginn: 18:40 Uhr Sitzung-Nr: 18/or/004/2025
Ende: 19:25 Uhr WP.: 2024/2029
 
 

NIEDERSCHRIFT
 

über die am 01.07.2025
im Märchenstübchen, Annweilerer Straße 8, 76855 Annweiler-Sarnstall

stattgefundene 4. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil Sarnstall
 
Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 17.06.2025 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO)

Alle Ratsmitglieder wurden am 17.06.2025 schriftlich eingeladen.
 
Zu Beginn der Sitzung waren anwesend:
 
Ortsvorsteher
Gernot Neuer  
stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied
Kilian Klein  
Beigeordnete
Britta Horn  
Ortsbeiratsmitglieder
Anna Mathes  
Thorsten Müller  
Tina Neuer  
Mirko Seiter  
Julia Weber  
Schriftführer

Anja Lösch  
Ferner sind anwesend
Zuhörer im öffentlichen Teil der Sitzung

 
 
 
 
 

Tagesordnung:

A. Öffentlicher Teil

 1 Einwohnerfragestunde
 2 Weiteres Vorgehen B10
 3 Abstimmung Arbeitseinsatz Spielplatz
 4 Räumung des ehemaligen Feuerwehrhauses
 5 Auftragsvergaben
 6 Informationen
 
 
 
 
Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben. 
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 1 Einwohnerfragestunde
 
Der Vorsitzende informierte über die Vorbesprechungen bezüglich der Sperrung der B 10.

Es wird die Einrichtung von zwei Bedarfsampeln angefordert.
 
In der Höhe vom Anwesen Meisenbrunnerweg 4 soll die Einzeichnung der beiden Parkplätze überprüft 

und evtl. entfernt werden.
 
Eine Mitteilung über einen PKW mit abgelaufenem TÜV soll an die Verbandsgemeindeverwaltung 

weitergeleitet werden.
 
Der Radweg in Richtung Annweiler wird nach Beendigung der Straßenarbeiten durch die Stadtwerke und

LBM einen neuen Belag erhalten.
 
 2 Weiteres Vorgehen B10
 
Der Ortsvorsteher verwies auf die Bildung einer gemeinsamen Arbeitsgruppe der betroffenen Gemeinden 
Annweiler, Rinnthal, Queichhambach, und Sarnstall für die Wahrung der Interessen der Bürger bei 

Sperrungen der B 10. Der Austausch mit dem LBM verläuft schlecht.

Es wurde auch bemängelt, dass die Beschriftung der Schilder nur in Deutsch erfolgt. Daher werden die 

Anweisungen von fremdsprachigen Fahrern nicht verstanden und nicht befolgt.                             
 
 3 Abstimmung Arbeitseinsatz Spielplatz
 
Der Vorsitzende informierte über das Verlegen des Vlieses, Aufbringen der Hackschnitzel und die 

Bereitstellung von Kastanienholz zur Selbstmontage.
Die Kleidercontainer werden entfernt, die Glascontainer werden versuchsweise im Bereich der 
Tischtennisplatte, Annweilerer Straße 8, aufgestellt.
Falls der Zeitplan nicht eingehalten werden kann sollte, anstatt des Arbeitseinsatzes am Spielplatz, das 
Feuerwehrhaus geräumt werden. Als Termin für den Arbeitseinsatz wurde der 12.09.2025 geplant, im 
Oktober könnte dann die Einweihung stattfinden.

 
 4 Räumung des ehemaligen Feuerwehrhauses
 
Das ehemalige Feuerwehrhaus soll geräumt werden. Lose Klappläden wurden zur Gefahrenabwehr 

entfernt. Eventuell können diese durch den Bauhof wiederhergerichtet werden.
 
 5 Auftragsvergaben
 
Die Kosten für die Hackschnitzel für den Bereich Spielplatz sollen überprüft werden.

 
 6 Informationen
 
Es lagen keine Informationen vor.
 
 
 

Worüber Niederschrift

 
 
 
Der Vorsitzende
 

Die Schriftführerin

 
 




